
Mass  Table
Design Alain Gilles

scheda montaggio 
assembly instruction 

Aufbauanleitung  
notice de montage



scheda montaggio - assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage Mass Table2

KIT DI MONTAGGIO - ASSEMBLY KIT - MONTAGEZUBEHÖR - KIT DE MONTAGE

ATTENZIONE - ATTENTION - ACHTUNG - ATTENTION

- Mit sauberen Händen anfassen.
- um den Tisch zu bewegen, heben Sie ihn  
  komplett an den Beinen auf! Bitte den Tisch  
  nicht schieben!
- Manipuler avec les mains propres.
- Pour déplacer la table, la soulever   
  complètement du solen la prenant sous les  
  pieds ; ne pas la traîner.

- Maneggiare con mani pulite.
- Per movimentare il tavolo alzarlo  
  completamente da terra prendendolo da   
  sotto le gambe, non trascinarlo.
- Handle with clean hands.

 
  time. Lift from both ends using the legs as  
  your point of contact.

!

A

B

Piano Vetro/ Ceramica/ Marmo 160-180
Cristal/ Ceramic/ Marble Top     160-180
Vite M8 x 16
Screw M8 x 16

Vite M8 x 20
Screw M8 x 20    

1

3x

3x

1x

D chiave a brugola
allen key

Estrarre piano e basamento dall’imballo.

Remove the base an top form packaging.

C Piano Legno - Wood Top
Vite M8 x 25
Screw M8 x 25 6x

Piano Vetro/ Ceramica/ Marmo 140
Cristal/ Ceramic/ Marble Top     140



scheda montaggio - assembly instruction - Aufbauanleitung - notice de montage 3

Piano Vetro/ Ceramica/ Marmo  MassTable140
le 3 viti B.

Cristal/ Ceramic/ Marble Top   MassTable140
screw B.

2

B B B

Piano Vetro/ Ceramica/ Marmo  MassTable160-180
le 3 viti A.

Cristal/ Ceramic/ Marble Top  MassTable160-180
screw A.



Piano Legno
le 6 viti C.

Wood Top
screw C.

3

Bonaldo S.p.A. _ via Straelle, 3  35010 Villanova di Camposampiero (PD) Italy  tel + 39 049.9299.011  bonaldo@bonaldo.it  www.bonaldo.it 

C

C

C


